



【车情播报】

“诚新二手车”让评估更标准

众所周知,传统的二手车估价一向有很大的随意性,二手车中介机构掌握着一套价格的“潜规则”,普通的消费者很难了解。但品牌二手车却自有一套完整的估价系统。以河南新希望汽车公司旗下的“诚新二手车”为例,整套估价系统共有33项估价项目,总体来说分为六大类,分别是车身外部油漆和钣金件、车厢内部及静态检查、车厢内部及静态检查、引擎盖下侧、路试检查以及底盘大梁、消声器、三元催化等其他项目,最大限度保证消费者的利益。而且,新希望“诚新二手车”销售顾问均持有国家注册估价师资质,从人员素质上保障了二手车估价的透明与专业。

卢望春

郑州日产将首推高端轻卡

近日,从郑州日产再次传来重量级信息:享誉国际市场的NISSAN品牌高端轻卡“凯普斯达”(NT400 Cabstar),将于明年6月份在郑州日产推出。作为日产在海外LCV(轻型商用车)重要生产基地,郑州日产此举对于中国轻卡市场而言,将释放出一个强烈的信号,即作为日系代表,拥有最先进技术的轻卡开始进入中国市场,国内轻卡市场格局将会由此重新洗牌。

据有关人士介绍,“这是用全新理念开发的高性能轻型商用车。”用专业术语解释,即为“满足积极向前的商务活动的智能轻卡”。它是以经营者为导向设计,拥有最新技术的高端轻卡,改变了传统轻卡设计和用途的理念,把对人的关怀和用途的广泛性放在了重要的位置,除了在性能和功能上有很高的要求外,在外观和驾驶空间等方面都体现了设计带来的愉悦和舒适感,并将当今汽车流行的元素恰到好处地应用在其中,弥补了日系车细腻、温馨的不足,在风格上颇具时尚。此外,对于日产而言,“凯普斯达”又是战略车,是他全球业务中最新的增长点。从统计数据来看,“凯普斯达”在欧洲市场的成功带来的不仅是利润的回报,更是与日系轻型商用车比肩的信心,以及对LCV市场的重新认识。

卢望春

【一周车情】

年底车市“涨声”一片

近日记者在采访郑州车市时发现,不少经销商已经降低了优惠的力度,汽车价格渐渐有回升的势头。有业内人士表示,现在不少经销商已经完成了厂家的任务,不用再努力冲量。车市的回暖也有利于车市的健康发展。不少经销商也一改前段时期的愁眉苦脸状,变得轻松起来。不过现在车价回升的幅度也不大,都是微调,消费者压抑了一年的消费欲望完全可以在年底释放出来。

晚报记者 陈栋

车型	市场指导价	优惠后价格	优惠幅度
新羚羊1.3 MT 标准	4.78万	4.48万	3000元
雪铁龙C2 VTS 1.6L SX 手动	8.88万	8.18万	7000元
新天籁2.0L XE 标准版	19.08万	18.58万	5000元
新天籁公爵3.5L XV 尊驭版	29.98万	29.48万	5000元
马自达31.6L手动标准	11.80万	10.80万	10000元+惊喜礼包
马自达32.0L手动标准	13.48万	12.08万	14000元+惊喜礼包
09款轩逸1.6XE舒适版	14.18万	13.18万	10000元+千元礼包
09款轩逸2.0XE舒适版	15.98万	14.68万	13000元+千元礼包
骏捷1.6 MT舒适型	9.28万	8.58万	7000元

汽车防盗走入智能时代

近段时间以来,利用“汽车遥控信号拦截器”所发生的汽车失窃案件让不少车主忧心忡忡,车主又该如何防范呢?目前,遥控信号拦截器的克星已经出现,它就汽车智能进入系统。这种系统采用先进的RFID(无线射频识别)技术,外界无法破解。在没有携带智能卡的情况下即使是用原车钥匙开车门,车辆也会报警;如果强行进入车内也无法启动车辆,为了预防万一,厂家还赠送客户3年的盗抢险及3年自燃险。据了解,智能卡如信用卡大小,车主只需随身携带,无需任何操作,当靠近车辆,您的爱车就能自动识别您,并为您打开车门;当您停放好车辆,下车离开时,无需任何操作,爱车就会自动锁门,如果爱车发现有哪个车窗玻璃没有关好,还会自动为您关窗。

无法启动车辆,为了预防万一,厂家还赠送客户3年的盗抢险及3年自燃险。据了解,智能卡如信用卡大小,车主只需随身携带,无需任何操作,当靠近车辆,您的爱车就能自动识别您,并为您打开车门;当您停放好车辆,下车离开时,无需任何操作,爱车就会自动锁门,如果爱车发现有哪个车窗玻璃没有关好,还会自动为您关窗。

卢望春

雅力士五星级安全成行业风向标

近段以来,雅力士等为代表的高安全精品小型车较消费者喜爱,其五星级安全和卓越的整车品质也将成为小型车发展与消费的风向标。

据了解,雅力士采用丰田独有的代表轿车安全设计先锋趋势的GOA(Global Outstanding Assessment 全球顶级评价)车身,充分体现了现代汽车碰撞安全设计理念。专家表示,GOA车

身是在使用高张力、高强度钢板的同时,采用CAE(计算机模拟控制)技术,开发出的具有“可吸收力的车身”和“高强度车厢”双重保护的车身构造,可确保车辆发生撞击时,车身能够有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,从而将驾驶室变形降低到最小程度,确保座舱中驾乘者的安全。

卢望春

【行业快讯】

利箭离弦 锋芒直指中级车市

广州本田首款中级车CITY锋范登陆郑州

12月23日,岁末年初之际,广州本田CITY锋范轿车在广州本田全国特约销售服务店正式上市发售。农业路大商新玛特广场前,人们聚集在由广本港源店、智通店、北环店、宏邦店联合举行的“广州本田CITY锋范轿车隆重上市”活动现场,争睹CITY锋范的风采。

首批发布的共有1.5L、1.8L两个排量五款车型,厂家指导价自9.68万元至14.98万元,其中1.5L舒适版(MT)9.68万元,1.5L精英版(MT)10.68万元,1.5L精英版(AT)11.68万元,1.8L舒适版12.98万元,1.8L豪华版14.98万元。CITY锋范将享受与第八代雅阁(Accord)轿车相同的“整车三年或十万公里”保修政策,这也是国产中级车市场上最高标准的整车保修政策。

广州本田执行副总经理姚一鸣表示,CITY锋范轿车是广州本田在继承CITY品牌安全、环保、节能等固有优势的基础上,结合中国中级车市场的独特需求,开发出的代表中国主流中级车用户消费趋势的轿车,是CITY品牌一次里程碑式的跨越。目前全国特约店的订单数已经突破了6000台。

屈彦飞



“F6凯凯超值定律”是什么?

不仅仅是超大空间、超强动力、超值享受! 恭迎品鉴, 体验超值答案!

**F6 财富版** 7.98万元—15.98万元

比亚迪——股神巴菲特的投资选择!

发动机最高保修(非维修质保年限) 5年10万公里

09款财富版F6已全面到货,配置更“实用”,价格更“实惠”,欢迎来店鉴赏!

☆☆☆☆☆ 五星尊贵座驾 节能环保发动机  
中国主流媒体联盟新车大奖 国际车展新车大奖  
中国工业设计外观金奖

一路同驰骋



河南华达比亚迪汽车4S店 销售热线:0371-63501538 63501539  
地址:郑州市北环与信息学院路交叉口 24小时售后服务热线:0371-65573368

华达漯河店:0395-3390999 华达周口店:0394-8306666 华达商丘店:0370-2269222

燃油税出台 用户关注节油车型

燃油税开征在即,业界在普遍看好小排量车的同时,也把目光投向了节油的柴油SUV,中国出口最多、连续3年夺得单品牌销量冠军的长城哈弗,再次成为业界关注焦点,尤其是新哈弗柴油车。专家表示,燃油税实施后,新哈弗柴油车必将凭借近似1.3L轿车的油耗成为受益车型。



新哈弗省油不是一点点

“新哈弗2.5TCI柴油车7升左右的实际油耗,和1.3经济型小车差不多,实施燃油税对它来说是个机遇。”一位长期关注柴油SUV的专家指出,燃油税与油耗有直接关联,对于柴油车来说排量并不意味着油耗就高,1.3L~1.5L的汽油轿车平均油耗约为7L~8L,与2L以上的柴油SUV相差无几。

在前不久的一次测试中,两辆长城新哈弗2.5TCI行驶50公里,耗油分别为2.4L、2.6L,百公里油耗平均为5.0L左右,油耗比1.3L小排量轿车还要低。值得注意的是:在油耗相差无几的前提下,哈弗柴油车具有强劲的动力,能满足当今用户更为广泛的驾驶需求。

“买车必然考虑养车成本,开始打算买2.0L的汽油车,如果燃油税开征就意味着一年多花几千元。”天津郑先生计划添置新车,听说实施燃油税,他改变了购车计划,经过重新

筛选他选中了新哈弗2.5TCI,他的理由是:燃油税实施后,按照新哈弗2.5TCI 7L左右的油耗,其使用成本不仅低于2.0L的汽油机,而且它的功能性是轿车无法比拟的。

油耗节省动力不减

专家分析,燃油税的实施会大大刺激柴油SUV的销量。其中,哈弗柴油车占据了同类车型50%销售份额的车型,必将是此次税费改革的最大受益者,其推出的哈弗2.5TCI车型与传统柴油机相比,油耗降低10%,60公里等速油耗仅为5L左右,虽然油耗大幅降低,但是它的动力性却得到大大的增强,其扭矩达到300N·m,功率达到80kW。

燃油税对柴油车的影响已经显现。据广州长城4S店负责人介绍,近期到店询问或电话咨询柴油车的用户明显增多,许多用户就是冲着它低廉的燃油成本来的,估计消费税出台会刺激柴油SUV的销量增长。

晚报记者 陈娟